

*3 апреля ОСАО «Россия», СОАО «ВСК», ООО «Росгосстрах» были признаны нарушившими ч. 1 ст. 14 закона «О защите конкуренции».*

Ранее в Управление поступила жалоба ОАО «СК «Самара» на действия конкурсной комиссии при проведении открытого конкурса на оказание услуг обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств для ГУ МВД России по Самарской области.

По мнению заявителя, некоторые участники размещения заказа (5 страховых компаний) представили недостоверные и неполные сведения, что привело к ошибочной оценке этих заявок на участие в конкурсе.

Было установлено, что в конкурсной документации одним из показателей критерия «Качество услуг» является «Наличие жалоб, связанных с ненадлежащим исполнением обязательств по договорам обязательного страхования в 2012 г.». Количество баллов, присваиваемое по данному показателю, составляет: есть жалобы – 0 баллов, нет жалоб – 12,5 балла.

Между тем в заявках ОСАО «Россия», СОАО «ВСК», ООО «Росгосстрах», ООО «СК «Согласие», ОАО «СК «Альянс» по данному критерию было указано, что подобных жалоб нет.

В соответствии с приложением к протоколу оценки и сопоставления заявок ОСАО «Россия», СОАО «ВСК», ООО «СК «Согласие», ОАО «СК «Альянс», ООО «Росгосстрах» (филиал в Самарской области) по данному критерию присвоено максимальное количество баллов – 12,5.

Согласно сведениям, представленным ФСФР России, количество жалоб, связанных с

ненадлежащим исполнением обязательств по договорам обязательного страхования в 2012 году, у ОАО «СК «Альянс», СОАО «ВСК», ООО «Росгосстрах», ОАО «СК «Согласие», ОСАО «Россия» не равно 0.

Таким образом, ОАО «СК «Альянс», СОАО «ВСК», ООО «Росгосстрах», ОАО «СК «Согласие», ОСАО «Россия», предоставив недостоверные сведения в заявке на участие в конкурсе, получили преимущество при осуществлении предпринимательской деятельности (в данном случае, участвуя в процедуре торгов).

В ноябре 2012 года в отношении ОАО «СК «Альянс», СОАО «ВСК», ООО «Росгосстрах», ОАО «СК «Согласие», ОСАО «Россия» были возбуждены 5 дел по признакам нарушения ч. 1 ст. 14 закона «О защите конкуренции».

6 февраля ООО «СК «Согласие», ОАО «СК «Альянс» и 3 апреля ОСАО «Россия», СОАО «ВСК», ООО «Росгосстрах» были признаны нарушившими ч. 1 ст. 14 закона «О защите конкуренции».

Материалы дела переданы должностному лицу для рассмотрения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении.

Источник: [Официальный сайт ФАС РФ](#) , 05.04.13